



POT SPOMINOV IN TOVARIŠTVA

Gradnja v letu '83 rekordna

Letos smo po programu gradili ali pa še gradimo PST na devetih odsekih v skupni dolžini 6573 m.

V pomladanskem obdobju smo dokončali ali na novo zgradili tri odseke iz lanskega programa ki zaradi zastojev pri dokumentaciji (zemljišča, soglasja) niso bili zgrajeni v letu 1982. Ti odseki so: od Puhtevjeve ulice do Tržaške c. (777 m), od Djačkovičeve ulice do kamniške proge (1149 m) in od severne obvoznice do železniških tirnih naprav v Mostah (1160 m); skupaj 3086 m.

Iz letošnjega programa smo do 1. oktobra zgradili dva odseka v skupni dolžini 1095 m, do konca meseca pa še dva celotna odseka: dela pa bodo v dolžini 637 m dokončana tudi na zadnjem odseku iz letošnjega programa. Zaradi kasne pridobitve zemljišč na delu tega odseka bodo dela na 500 m dolžine dokončana spomladi 1984.

Na odseku od vzhodnega zidu Žal do Jarške c. s svojim delom skoraj polovico sredstev prispevajo toždi GIP Gradis in njihova mladina s prostovoljnimi deli.

V delu je tudi odsek ob severni mestni obvoznici, ki ga kot svoj prispevek gradi SIS za 10-letni program cest.

Odsekov iz letošnjega programa je šest: od železniških tirnih naprav v Mostah do Zaloške ceste (675 m), ob Ulici ljubljanske brigade (420 m), od Golovca do sp. kamna št. 81, razen ob Peruzzijski ulici (650 m), od vzhodnega zidu Žal do Jarške ceste (205 m), od Jarške c. do mostu preko Ljubljane (1137 m) in od Celovške c. do Ul. lj. brigade, ob severni obvoznici (400 m); skupaj 3489 m.

Zaradi hitre gradnje varčevanja in večjega priložnega dela mladih iz ljubljanskih srednjih šol, mladine JLA, kadetov IC OZN iz Tačna in vojaške gimnazije Franc Rozman-Stane je bilo omogočeno, da smo del sredstev prenesli tudi na odseke, ki so v programu za leto 1984. Tako bomo pričeli z deli na odseku za Bežigradom od Titove c. do soseske BS-3, v pravih pa sta se po en odsek v Mostah in eden na Viču.

Obvestila PST št. 4

Strelsko tekmovanje za pokal Bineta Grajzerja

Dne 22. oktobra je bilo na strelišču Vevče strelsko tekmovanje za pokal Bineta Grajzerja, katerega pokroviteljica je bila Papirnica Vevče, izvajalec pa SD Bine Grajzer. Udeležilo se ga je 18 ekip v vseh šestih kategorijah. V moški konkurenci je streljalo 75 tekmovalcev, v ženski pa 15 tekmovalk.

Rezultati
Člani — ekipno: 1. SD Sokol (855), 2. SD Partizan Zalog (847), 3. SD Bine Grajzer (817);
 — posamezno: 1. Igor Spunt (184), SD Bine Grajzer, 2. Stane Krelj (183), SD Color, 3. Rajko Peranič (179), SD Sokol.
Članice — ekipno: 1. SD Bine Grajzer (410);
 — posamezno: 1. Marjana Lindič (157), Saturnus, 2. Joži Brdar, (156), SD Bine Grajzer, 3. Alberta Peranič, SD Sokol.
Mladinci — ekipno: 1. SD Partizan Zalog (799), 2. SD Bine Grajzer (722);
 — posamezno: Renato Stropnik (168), SD Partizan Zalog, 2. Cvjetin Stevič (166), SD Partizan Zalog, 3. Boris Zadravec (164), SD Sokol.
Mladinke — ekipno: 1. SD Partizan Zalog (820);
 — posamezno: 1. Jelka Škerl (170), 2. Barbara Srebrnjak (166), 3. Damjana Kolenc (163), vse tri SD Partizan Zalog.
Pionirji — ekipno: 1. SD Sokol (733), 2. SD Partizan Zalog (677), 3. SD Bine Grajzer (433);
 — posamezno: 1. Predrag Remetič (168), 2. Jani Lovše (160), 3. Bojan Sajnovič (147), vsi trije Sokol.
Pionirke — ekipno: 1. SD Bine Grajzer (69);
 — posamezno: 1. Tanja Markovič (25), 2. Bojana Pavlič (23), 3. Maja Logožar (19), vse tri SD Bine Grajzer.
Prehodni pokal Bineta Grajzerja so prejeli strelci SD Partizana Zalog s 3143 krogi.

IGOR SPUNT

Na trimski stezi pri Zadvoru

Učenci vseh oddelkov drugega razreda smo šli za športni dan na trimsko stezo pri Zadvoru blizu Urha. Prehodili smo pol steze, se ustajali pred tablami, brali navodila in telovadili. Po opravljenih vajah smo malicirali.

Pod hrubom smo se ustavili pri visokem spomeniku. Postavili so ga v spomin na ustanovitev partizanske Molniške čete.

Domov smo se vrnili utrujeni, a zadovoljni s športnim dnevom. Člani novinarskega krožka nižje stopnje na OŠ Edvarda Kardelja, Polje

Almanah ob 70-letnici Slovana

Slovan, ki ima danes svoje prostore v športnem parku Kodeljevo, deluje pa kot Zveza športnih društev Slovan, stavi letos 70 let svojega obstoja. Ta visoki jubilej je bil priložnost za izdajo almanaha z naslovom Slovan 1913—1983, ki ga je založila Zveza športnih društev Slovan, uredil pa Marjan Rožanc. Na 144 straneh skrbno urejene knjige (oblikovalec in tehnični urednik je bil Bojan Kira, ovitek je naredila Sonja Podlesek) si v kronološkem zaporedju sledijo prispevki in fotografije, ki prikazujejo razvoj društva in posameznih športnih vrst, ki so v njegovem okvirju našle svoje mesto. Poleg številnih prispevkov tudi prek 200 črno-belih fotografij naših športovne od besed pripoveduje zgodovino tega kluba. Predstavljeni so posamezniki in moštva; fotografski objektiv je ujel marsikateri odločilni trenutek igre, trenutke zadovoljstva in ponosa nad doseženim, slovesnosti ob razglasitvi zmagovalcev...

V prvem prispevku almanaha — Uvod v zgodovino Slovana, napisal ga je Marjan Rožanc — je rečeno, naj bi bil almanah kar se da izčrpen pregled 70-letnega delovanja SK Slovan (če ga imenujemo z njegovim začetnim imenom). Vendar pa zlasti za začetno obdobje ni obstajala niti klubska kronika, niti arhiv ali kaj podobnega. Prispevke so napi-

To so: Prijateljsko prepričevanje (Peter Birs), Slovan je bil nezazelen tretji (Anton Bucik), Bili smo idealisti (dr. Milan Perko), Veselje ob žogici (Dolfe Gerjoh), Slovan v Zeleni jami (Jože Martinčič), Preizkušnje v »luknji« (Robert Vončina), Slovan in druga liga (Vilj Pfundner), Znova od začetka in Ajax, Nottingham Forest (oba prispevka Milovan Tarbuk).

Le malokaterim je najbrž znano, da so pri Slovanu že pred drugo svetovno vojno imeli tudi boks. O tem pripovedujeta dva zapisa: Revolucionarne pesti Marjana Rožanca in Prispevek k razvoju boksa izpod peresa Ivana Hella-Fica. O razvoju in vzponu Slovanovih rokometišev govori prispevek: Nova panoga (Marjan Rožanc), Naporna pot do vrha, Enkratna deklška klapa (Marjana Zaplatil), Prvi v državi, drugi v Evropi (Stane Papež in Vojko Herksel) in Prava pot do vrha (Franci Božič). Košarko pa osvetljujejo članki: Zibelka na Poljanah in Bratstvo s Tržačani, Metod Logar pa je avtor zapisov Preporod, Zmaga v Velenju, Boji v Topniški ulici, Za fanti še dekleta.

Zapis Evgena Berganta Zgoščeno in hitro pripoveduje o tenisu, Bogdan Solar v članku Zvesti pingpongski tradiciji piše o namiznem tenisu, Sergej Hojkar obuja spomine na Smučanje in pionirski šport, Franc Mugerle je predstavil kolesarski klub Rog-Franek (prispevek Prvak v rekreativnem in množičnem kolesarstvu). Oživitev športnega parka Kodeljevo sta v istoimenskem prispevku orisala Marjan Rožanc in Breda Ferencek. Pomembnejše dogodke iz življenja kegljaškega kluba Slovan sta zabeležila Janez Deisinger in Marjan Gostinčar. Ob koncu je še prispevek Janka Grlica Namesto zgodovine — dobre želje, ki je namenjen golfu. Omenimo naj še uvodni prispevek, v katerem je obrazložena kandidatura za podelitev državnega odlikovanja Zvezi športnih društev Slovan, ki jo je predsedstvu SFRJ predložila ob 70-letnici SK Slovan občinska konferenca SZDL naše občine.

DARJA JUVAN



sali nekdanji tekmovalci, organizatorji, poznavalci športa; zbrali in zabeležili so podatke, ki bi morda utonili v pozabo. Almanah bodo radi vzeli v roke tisti, ki so tekmovali v tem športnem društvu, ljubitelji športa in vsi drugi, ki jih zanima zgodovina naše občine. Kajti delovanje tega društva, ki se je leta 1934 naselilo v Zeleni jami, je del zgodovine naše občine.

Že omenjenemu prispevku sledi zapis Branimira Kozinca Od kod in zakaj Slovan. Ker je bil Slovan sprva nogometni klub, več prispevkov govori o tej športni panogi.

IZ ZGODOVINE SLOVANOVH SEKCIJ

Revolucionarne pesti

Boksarska sekcija SK Slovan je bila v Ljubljani v letih od 1935 do 1937 pravi športni »boom«. Telovadnica v osnovni šoli na Ledini, v kateri so bili treningi, in boksarske prireditve v tedanji Delavski zbornici so kar čez noč postale središče zanimanja ljubljanskega športnega občinstva in športnikov.

Kaj je bil vzrok tej popularnosti, je danes težko ugotoviti. Vsekakor sta bili to resnost in kvaliteta, če ne kar strokovnost treningov na Ledini, ki je širši in nepoučeni javnosti dokazala, da boks ni pretepaški šport, temveč res plemenita spretnost, ki zahteva od športnikov vsestransko telesno usposobljenost in duhovne kvalitete. Bile pa so tudi dobro organizirane in spektakularne prireditve v Delavski zbornici, ki so vsakič že uro pred začetkom privabile po 500 gledalcev, in to gledalcev, ki se tudi po končani prireditvi še zlepa niso razšli.

Zaradi vsega tega je boks celo med športnimi novinarji vzbudil posebno pozornost. Najprej so napisali nekaj informativnih in propagandnih člankov o boksu, potem pa še nekaj reportaž, v katerih so boksarski trening Slovanovcev na Ledini prikazali kot strokovno in sistematično delo, kakršno dotlej med športniki v Ljubljani ni bilo v navadi. Taka je bila reportaža Maksa Vrhovnika v Slovincu in tudi reportaža

nepodpisane avtorja, ki je izšla v Jutru. To je seveda odmevalo med mladino in kaj kmalu se v telovadnici na Ledini niso zbirali samo boksarji, temveč vsi tisti športniki, ki so želeli resno trenirati in se telesno izpopolniti, tudi telovadci in lahkoatletci in celo plavalci. Tako se v boksarski sekciji SK Slovan ni zbirala samo delavska mladina, kot je v boksu običajno, temveč tudi srednješolci in študentje. V njej niso vadili samo boksarji, ki so se hoteli izuriti prav v tem športu, kot Ivan Heller, ki je veljal za najboljšega jugoslovanskega boksarja v srednji kategoriji in je bil kandidat za olimpijske igre v Berlinu, temveč še pisana družina drugih športnikov, kot so bili Darko Marušič, poznejši narodni heroj, Leo Skapin, Janez Vipotnik, Marjan Tepina, Vitomil Zupan, Evstahij Baloh...

Bolj kot kdaj in bolj kot kje je tedaj na Ledini veljala parola: Zdrav duh v zdravem telesu.

MARJAN ROŽANEC
Slovan 1913—1983, 25.—26. str.

REZULTATI

Občinsko prvenstvo v rokometu za starejše pionirje za šolsko leto 1983-1984

Po predtekmovanjih so bili v finalu doseženi naslednji rezultati:
 za 7.—8. mesto Kette-Murn: L. Maček-Borut 10:0 b. b.
 za 5.—6. mesto T. Trtnik-Tomaž: E. Kardelj 16:15
 za 3.—4. mesto V. Pregare: J. Jakhel 6:5
 za 1.—2. mesto J. Moškrič: KD-Kajuh 16:12
 Ekipa J. Moškrič je nastopila v naslednji postavi: Žohar, Miklič, Andrejič, Kregar, Lisac, Macur, Ključ, Zore, Hrasnik, Georgijev, Žunič. Trener ekipe je bil Jože Šilc

Občinsko prvenstvo v rokometu za starejše pionirke za šolsko leto 1983-1984

Po predtekmovanjih so bili v finalu doseženi naslednji rezultati:
 za 8.—8. mesto A. Jakhel: Kette-Murn 9:5
 za 5.—6. mesto L. Maček-Borut: KD Kajuh 12:4
 za 3.—4. mesto T. Trtnik-Tomaž: V. Pregare 10:5
 za 1.—2. mesto E. Kardelj: J. Moškrič 12:10
 Ekipa E. Kardelj je nastopila v naslednji postavi: Zore, Jovanovič I., Jovanovič II., Šajher, Goljar, Gačnik, Bitežnik, Petrič, Kamšek, Sladič. Trener ekipe je bil Miloš Helmich.

Komisija za ŠSD pri OZTKO Lj. Moste-Polje

Jesenski kros 1983

VZGOJNO-VARSTVENE ORGANIZACIJE

Sredinčki — dečki: 1. Sašo Letnikoski 1, II V, 2. Matjaž Česen 1, 12 J, 3. Žiga Kasagič 1, 15 V.
 — **deklice:** 1. Mateja Božič 1, 15 V, 2. Tina Boškovič 1, 16 J, 3. Anja Bukovec 1, 18 Z.

Mala šola — dečki: 1. Matej Glavač 60 J, 2. Miro Stojakovič 61 OŽ, 3. Miha Verdnik 62 Z.
 — **deklice:** 1. Nina Durini 64 V, 2. Anja Zupančič 66 OŽ, 3. Nataša Perme 67 OŽ.

Ekipno sredinčki: 1. Vevče 9 točk, 2. Jarše 20 točk, 3. Zalog 27 točk;
Ekipno mala šola: 1. O. Župančič 11 točk, 2. Jarše 18 točk, 3. Vevče 33 točk.

OSNOVNE ŠOLE

I. razred — pionirji: 1. Almir Delagič 53 JM, 2. Jani Lampelj 54 TTT, 3. Jaka Avguštinčič 55 AJ;
 — **pionirke:** 1. Darja Dolinšek 55 JM, 2. Tina Masten 57 II. gr., 3. Maja Vrenk 58 KM.

2. razred — pionirji: 1. Darko Kurtinovič 1,15 JM, 2. Gregor Sever 1,18 KDK, 3. Janez Pejovnik 1,19 JM;
 — **pionirke:** 1. Marta Intihar JM, 2. Renata Novak 22 JM, 3. Saša Grubešič 24 AJ.

3. razred — pionirji: 1. Roman Stefanič 1,12 JM, 2. Igor Dolinšek 1,13 JM, 3. Robi Ciglanečki 1,14 AJ;
 — **pionirke:** 1. Alja Meglič 1,16 JM, 2. Špela Jeranič 1,18 KDK, 3. Suzana Vrhar 1,19 TTT.

4. razred — pionirji: 1. Žiga Gregorič 1,18 JM, 2. Teofil Mujič 1,21 II. gr., 3. Robi Nikolič 1,22 KM;
 — **pionirke:** 1. Alenka Aplenc KM, 2. Slavka Kudra JM, 3. Tina Berčič JM.

5. razred — pionirji: 1. Sašo Milenkovič 1,47 JM, 2. Borut Arnuš 1,48 AJ, 3. Klemen Stanovnik 1,50 LMB;
 — **pionirke:** 1. Mojca Visinski 1,56 TTT, 2. Irena Grum 1,57 LMB, 3. Tanja Karošal JM.

6. razred — pionirji: 1. Milan Horvat 2,45 JM, 2. Martin Lisjak 2,47 KDK, 3. Sandi Mrhar 2,50 KDK;
 — **pionirke:** 1. Tea Majkič 1,47 KDK, 2. Melita Nartnik 1,49 KDK, 3. Slavica Ačimovič 1,50 JM.

7. razred — pionirji: 1. Jože Intihar 4,2 JM, 2. Mitja Kočar 4,9 EK, 3. Aleš Rupnik 4,10 AJ;
 — **pionirke:** 1. Meta Bricej 2,52 TTT, 2. Darja Zadnikar 2,53 II. gr., 3. Drita Raci 3,1 KDK.

8. razred — pionirji: 1. Tone Posavec 3,57 EK, 2. Darjan Soklič 3,59 KDK, 3. Janez Grčar 3,58 VP;
 — **pionirke:** 1. Azra Goljar 2,53 EK, 2. Ines Lutman 2,54 AJ, 3. Milena Vitič 2,55 TTT.

EKIPNO (PIONIRJI IN PIONIRKE)

1.—4. razred: 1. Jože Moškrič 35 točk, 2. Edvard Kardelj 173 točk, 3. D. Destovnik-Kajuh 186 točk;
5.—8. razred: 1. Jože Moškrič 105 točk, 2. K. Destovnik-Kajuh 108 točk, 3. Edvard Kardelj 170 točk.

SREDNJE ŠOLE

Mlajši mladinci: 1. Klemen Zajdel 8,04 SŠTP, 2. Tomaž Drnovšek SŠTP, 3. Dragan Radujevanovič SSEE;

Mlajše mladinke: 1. Olona Pesjak 6,29 SŠTP, 2. Branka Kmet 6, 31 SŠTP, 3. Merima Beganovič FTK;

Mladinci: 1. Mirko Medvesek 7,5 FTK, 2. Uroš Oblak 8,0 SŠTP, 3. Janez Robas FTK.

EKIPNO

Mladinke: 1. ŠCTP 3 točke, 2. SSEE 11 točk, 3. FTK 14 točk.
Mladinci: 1. ŠCTP 13 točk, 2. FTK 14 točk, 3. SSEE 17 točk.

Člani: 1. Andrej Kalan 7,14 SK Snež, 2. Ivan Turkalj 7,30 Žito, 3. Srečko Končina 7,33 FTK.

Članice: 1. Vesna Uršič 6,40 FTK, 2. Nevena Šajber FTK, 3. Darja Novak FTK.

Veterani: 1. Ivo Bartol TTT, 2. Vasja Cerar Emona, 3. Andrija Vlahovič Zalog.

Veteranke: 1. Hilda Bregar Emona.

ZTKO LJ.-MOSTE-POLJE

Občinsko prvenstvo v malem nogometu za starejše pionirje za šolsko leto 1983-1984

za 8.—8. mesto E. Kardelj: TT-Tomaž 4:1
 za 5.—6. mesto J. Moškrič: A. Jakhel 4:2 (2:2)
 za 3.—4. mesto V. Pregare: L. M.-Borut 6:0
 za 1.—2. mesto KD-Kajuh: Kette-Murn 3:2

Trimsko tekmovanje v malem nogometu za leto 1983

I. liga: 1. Osa 25, 2. Strmec 23, 3. Poljane 2 — 21;
II. liga: 1. Golovec — 31, 25, 2. Flamengo — 25, 3. Notranjci — 25;
III. liga: 1. Kričič — 25, 2. Brazilj — 24, 3. Lj. prav. — 24;
IV. liga: 1. Sloga II — 25, 2. Il. Vedrog — 24, 3. Jata — 22;
V. liga: 1. Kolegi — 27, 2. Prvopet. — 23, 3. Obrtniki — 20;
VI. liga: 1. Prule — 27, 2. Iskra SP — 24, 3. Galeb — 21;
VII. liga: 1. Timoč. k. — 24, 2. Optimisti — 23, 3. Bajbuk — 23;
VIII. liga: 1. Keber — 24, 2. SD N. jar. 1 — 23, 3. AZ 66 — 22.
 V vsaki ligi je sodelovalo po 16 ekip.
 Prvi dve uvrščeni ekipi od II. — VIII. lige se uvrste v višjo ligo, zadnje dve uvrščeni ekipi iz I. — VII. lige izpadejo v nižjo ligo. Novo vključene ekipe v tekmovalni sezoni 1984 se uvrste v tekmovanje v najnižjo ligo.
 V vsaki ligi prejmejo prve tri uvrščene ekipe pokale. Podelitev pokalov bo predvidena v drugi polovici decembra.

Trimski ligi v košarki za leto 1983

I. liga: 1. SD Polje — 25 (-1), 2. Odpisani — 21 (-1), 3. Zelena jama — 20, V II. ligo so izpadle ekipe Papirnice Vevče, Saturnus in Julon.
II. liga: 1. SCT — 2, TVD P. Moste — 24, 3. Prvopetkaši — 24. V prvo ligo se uvrste ekipe SCT, TVD P. Moste in Prvopetkaši.
 Prve tri ekipe v vsaki ligi prejmejo pokale. Podelitev pokalov bo na zaključni slovesnosti v decembru.

Komisija za športno rekreacijo pri ZTKO Lj. Moste-Polje